

城管取缔占道经营, 遭围观者一顿打

3名城管队员受伤, 警方已控制4名打人者

前晚10点左右, 在南京迈皋桥迈化路附近, 街道城管执法人员取缔占道经营时, 由于女主人阻拦, 引来了不少住在附近的年轻人围观, 并最终引发一场冲突, 3名城管队员被打伤。迈皋桥派出所赶到后控制了4名打人者, 经调查, 动手的并不是占道经营的业主, 而是一些围观者。

据了解, 当晚迈皋桥街道城管中队和街道城管科夜巡人员在迈化路上一处小吃街执法, 一家“鑫月川味”的饭店门口摆出了烧烤摊, 城管队员上去取缔, 并暂扣了其烧烤炉。据城管科魏科长介绍, 女店主当时从里面冲出来, 阻拦执法。在队员坚持将东西搬上车后, 女店主现场大喊: “城管打人了!” 住在饭店楼上的是某集团宿舍, 十多个年轻人闻讯跑下楼来, 此时男店主也跑出来, 现场人也越围越多。 “我们见状就让一辆车赶紧拉着烧烤炉撤出, 另外一辆车留在现场劝阻。” 魏科长说, 结果对方冲上来, 要砸执法车, 后来对执法人员动起了手。一名姓

汪的队员拿着摄像机全程记录, 在冲突中倒地, 被一群人用脚踹。

另外两名城管队员上去保护他时, 也被打伤, 最终三人被送到医院检查, 都是软组织多处挫伤, 其中汪某脸上多处受伤, 满嘴鲜血。好在迈皋桥派出所民警及时赶到, 制止了冲突, 控制了4名打人者。昨天下午, 记者来到小吃街, 这家“鑫月川味”门关着。这里有10多家饭店, 说起冲突过程, 一位饭店业主称自己也没见到, 不过听说是城管过来直接搬东西, 老板急了, 结果打了起来。 “我们这里比较偏僻, 生意不好做, 晚上把摊子摆在门口也是想补贴一点。”

记者试图联系店主, 不过店主手机关机了。记者打听到, 在出事之后店主积极处理, 目前对于受伤城管队员进行了医药费的赔偿。鉴于店方并未动手, 警方也在调查之后让其离开, 只是4名打人者还留在派出所调查。

“120将受伤队员送往迈皋桥医院, 有两名队员当场呕吐, 都是



冲突现场 报料人供图

被拳脚所伤。” 魏科长称, 现场城管执法人员有20来个, 但一直“打不还手骂不还口”, 只是被动保护自己, 这也是导致三人受伤的主要原因。魏科长称, 打人的围观者

与店主并无多大关系, “很多人对于城管还是有成见。” 魏科长希望市民尽量理解他们的工作。

(颜先生线索费60元)
现代快报记者 孙玉春

一年换8次水箱, 公交司机直挠头

公交公司: 好水箱太贵, 使用维修不当也会造成损坏

随着天气转暖, 不少公交司机又开始闹心: 夏天水箱爱犯病, 甚至因为漏水而被迫要更换维修, 据称, 一名司机去年竟然换了13只水箱! 记者昨天对此展开调查。

昨天上午, 记者来到中山码头10路公交总站, 问起公交车水箱问题, 一辆开着青灰色建康牌公交车的司机说, 去年一年他的车就换了8只水箱。他告诉记者, 水箱夏天容易坏, 一旦漏水就更

容易“开锅”, 车就没法开了, 只能去修或者换。进场换一个水箱, 即便是熟练的修理工也要半天时间, 这半天司机不能上路, 损失是自己的。车队里另一辆车4月4日刚去修理厂修过水箱, 4月5日水箱又漏了。

据了解, 30路、5路等公交线上跑的黄色建康牌公交车水箱问题更加突出。30路车队队长告诉记者, 车队里一年修理4—5次水箱的确实有不少, 水箱问题确

实普遍存在。

记者调查发现, 公交车水箱维修频率高的问题在不少线路上都普遍存在。但相比建康牌公交车, 大金龙、宇通以及普通公交车要好很多。

对此, 公交总公司机务处负责人表示, 青灰色建康牌公交车用的是江淮底盘, 水箱是随底盘来的, 质量确实不及大金龙青岛水箱, 而黄色建康牌公交车水箱结构有问题, 支撑容易断, 目前

正在进行整改。

据了解, 最好的青岛水箱比普通水箱贵20%, 尽管机务部门建议用好的水箱, 但财务部门出于成本的考虑, 喜欢选用便宜的水箱。这些自产的车密封等级不如大金龙, 南京法桐毛絮多也容易被吸进并堵塞水循环系统, 所以这些车水箱爱犯病。此外, 使用、维修环节的问题也会导致水箱损坏。

现代快报记者 鲍铭东

交5毛钱, 停车可以正对监控 看自行车的 卖起“Vip车位”

快报讯 (记者 聂聪) “自行车停车费不是2毛一次吗? 难道新车就得收5毛?” 有市民反映, 昨天上午她在游府西街附近的麦当劳门口停自行车, 交停车费时却被告知需要交5毛钱。 “看车人说, 我是新车, 而且这个位置有监控摄像头, 更安全。”

昨天上午10点左右, 记者来到了网友反映的停车点, 只见在麦当劳的北门口停了近百辆自行车和电动车, 一位50岁左右的大叔正坐在不远处。记者上前询问价格, “要停多久?” 这位看车人问。记者问, “价格牌上不是写着按次收费吗?”

“是新车还是旧车?” 看车人接着问。看车人疑惑时, 看车人解释, 新车停车费是5毛钱, 可以停在他身边的位置, 正对着监控。 “旧车你交个2毛钱停远点, 我可以帮你照看着。新车只交2毛钱的停车费, 我可看不住, 一个月工资还不够赔你一辆车, 你要不想交, 可以停到对面, 那里都不用收费。” 看车人指了指马路对面没有停车点的地方说。

不一会儿, 一位年轻女孩推着自行车上前寻找车位, 这位看车人急忙赶了过去, 向女孩索要5毛钱的停车费。 “自行车停车费不都是2毛钱吗?” 女孩表示疑惑, 这位看车人说: “你这个自行车挺新的, 交

5毛钱, 我帮你看紧点。” 女孩皱了皱眉头, 掏出了5毛钱后离去。

南京市物价局工作人员表示, 这名看车人的行为实属违规, 将对其进行查处。她建议消费者, 如果遇到这种情况, 可向物价部门进行投诉。



收费牌明确标注自行车停车费
现代快报记者 聂聪 摄

社区医院1.8元, 妇保所3.3元 同在江宁看病 挂号为啥价不同

在同属江宁区的两家医院看病, 却有着不同的药价和挂号费, 昨天, 一名网友将自己的经历发到了网上。江宁区卫生局有关人士介绍说, 两家医院, 一家是社区医院, 实行了医改, 药品全部零差率销售, 还有一家则执行全省统一价格政策, 都是符合规范的。

昨天, 一名网友发帖说, “今天带儿子去体检3个月, 去的是江宁百家湖社区医院, 打了脊灰疫苗, 并吃了糖丸。挂号费1.8元, 又买了两盒兴贝鱼肝油, 总共20.3元。”

回家后, 她无意看到儿子上次在江宁区妇保所的体检发票, 发现妇保所挂号费是3.3元, 两盒兴贝鱼肝油25.4元。

同样的体检在江宁挂号费为何不同, 兴贝鱼肝油价格为何也不一样?”

江宁区卫生局有关人士介绍说, 百家湖社区服务中心是一级医院, 也叫社区医院, 根据国家的医改方案, 全部实施了基本药物零差率销售, 也就是说, 药品进价多少卖出去的价格就是多少。这个药品的中标价就是这么多, 所以卖出去的价格就是20.3元。而江宁区妇保所是二级医院, 没有实

行零差率销售, 医院可以在药品中标价的基础上平均加价15%。加价并不是每个药品都加15%, 而是所有药品的加价平均起来, 不能超过15%。所以江宁区妇保所开出去的药, 相对百家湖社区服务中心, 价格是要相对高一点, 但是也是符合相关规定的。

江宁区妇幼保健所的相关人士解释说, 兴贝鱼肝油中标价为10.15元, 而规定的零售价格为12.7元, 妇保所不实行零差率销售, 所以执行的是零售价格。

对于挂号费, 江宁区卫生局人士介绍, 挂号费实际上统一都是8毛钱, 但是两家的诊疗费不一样, 百家湖社区服务中心是社区医院, 诊疗费为1块钱, 由加上诊疗费, 这位网友的“挂号费”实际为1.8元, 而江宁区妇保所是二级医院, 诊疗费为2.5元, 所以加起来是3.3元。

同一种药品, 在不同的医院也有着不同的价格, 特别是基本药物。

快报记者提醒市民, 单纯买基本药物的话, 去社区医院或者药店, 有时确实更划算一点。

现代快报记者 刘峻

新房没过户就转手 耽误交易要赔定金

快报讯 (通讯员 朱道海 记者 张瑜) 2010年4月上旬, 范敏看中了鞠杰的房子, 但鞠杰说房子是刚买的, 还没办好过户, 如果范敏要买的话他会帮忙直接与原房主联系过户。很快, 双方签房屋买卖合同。根据合同, 房子总价58万, 由买方范敏先付2万元定金, 当年5月1日前付首付款23万, 6月1日前付尾款33万。合同中还约定, 鞠杰必须配合协助在合同签订7天内办过户, 过户所需税费由范敏承担。若范敏违约, 定金不退, 而若鞠杰违约, 则要赔双倍定金。

合同签订当天, 范敏付定金2万。但到5月1日前, 鞠杰却没有配合协助范敏办过户。直到2010年6月, 房屋登记在了鞠杰名下, 可范敏却没有接着付钱。2011年2月, 范敏将鞠杰起诉到溧水法院, 要求鞠杰继续履行合同, 为她办房屋过户手续。

法院审理后认为, 买卖合同真实有效, 双方应按合同履行义务。签订合同7天内, 鞠杰没有配合办理过户, 那就是明显违约。最终, 法院判决解除合同, 鞠杰返还2万定金, 并赔偿范敏2万元弥补损失。(文中人物系化名)

干了五年 单位突然要他走人

快报讯 (通讯员 张熠 记者 田雪亭) 黄某在单位工作近五年, 和单位签订了聘用合同。今年2月, 单位领导突然找到他, 口头通知其不用再上班。黄某感到无法接受, 多次要求单位支付经济补偿, 均遭到拒绝。于是, 黄某就扣下单位的交接材料, 造成交接手续无法办理, 双方为此拖了一个多月时间。后来, 黄某来到栖霞区法律援助中心寻求帮助, 他表示希望快速解决纠纷。

了解案情后, 援助律师帮助劳动者与单位进行沟通, 单位负责人一开始表示不会支付任何经济补偿, “单位与劳动者签订的是聘用合同, 不是正式的劳动合同。” 单位还表示, 黄某私自扣下单位材料, 造成单位正常工作秩序受到破坏。律师就此向这家单位负责人分析了其用工性质, 虽然双方签订的是聘用合同, 但是劳动者受到单位的管辖与支配, 是事实劳动关系。最终, 单位表示, 只要劳动者配合做好交接工作, 同意支付4300元补偿。两周内, 双方达成调解意见, 黄某从法律援助中心拿到了补偿金。

承包项目时去世 公司不服工伤认定

快报讯 (通讯员 菲菲 记者 张瑜) 王胜在公司承包了砂箱制作项目后, 找了几名工人一起做, 给工人开工资。2011年6月16日, 王胜在公司的厂房内做工时, 突发心脏病, 最终抢救无效死亡。事后, 王胜的妻子向溧水县人力资源和社会保障局和社会保障局提请工伤认定。人社局认为, 王胜虽然没有与公司签订劳动合同, 但有考勤和工资记录, 存在事实劳动关系, 被认定为工伤。

不过, 王胜生前正在合作的公司却不承认工伤认定。公司认为, 王胜此前承揽了公司的项目, 王胜与公司是否存在事实劳动关系还有待确定, 所以不该认定工伤。据此, 该公司将溧水人社局起诉到法院。

日前, 溧水法院审理了此案, 法官尚未做出判决。(文中人物系化名)